

जनता कॉलेज बकेवर के छात्र हर्षित त्रिवेदी को राज्यपाल ने दिनांक 29-12-2021 को पुरस्कृत किया

आज छत्रपति शाहूजी महाराज विश्वविद्यालय कानपुर में आज दिनांक 29 दिसंबर 2021 को 36 वां दीक्षांत समारोह का आयोजन हुआ जिसकी मुख्य अतिथि कुलाधिपति उत्तर प्रदेश की राज्यपाल माननीय श्रीमती आनंदीबेन पटेल जी रही विशिष्ट अतिथि राज्यसभा सांसद डॉ सुधांशु त्रिवेदी जी तथा उच्च शिक्षा मंत्री श्रीमती नीलमा कटियार जी रही कुलसचिव प्रो. विनय पाठक जी गरमाई उपस्थिति में जनता कॉलेज बकेवर के बीएससी कृषि के छात्र हर्षित कुमार त्रिवेदी जो लखीमपुर के रहने वाले हैं उनको वाइस चांसलर स्वर्ण पदक तथा चांसलर कांस्य पदक से सम्मानित किया गया जनता कालेज के प्राचार्य डॉक्टर राजेश किशोर त्रिपाठी जी तथा डीन कृषि संकाय डॉ अशोककुमार पांडे जी श्री आकाश चौधरी जी ने हर्षित को बहुत-बहुत बधाई दी और भविष्य में हमेशा आगे बढ़ने की शुभकामनाएं दी।



बकेवर कालेज के छात्र हर्षित त्रिवेदी को राज्यपाल ने किया पुरस्कृत

बीएससी स्नातक में सबसे अधिक अंक प्राप्त करने पर किया पुरस्कृत

लोकभारती न्यून धरू

बकेवर, लखनऊ। जनता कॉलेज बकेवर के छात्र हर्षित त्रिवेदी को विश्वविद्यालय में बीएससी स्नातक में सबसे अधिक अंक प्राप्त करने पर पुरस्कृत किया गया।

जनता कॉलेज बकेवर के छात्र हर्षित को बुधवार को कानपुर में आयोजित कानपुर विश्वविद्यालय के 36 वें दीक्षांत समारोह में उत्तर प्रदेश की राज्यपाल आनंदीबेन पटेल के द्वारा कुलपति स्वर्ण पदक एवं कुलाधिपति कांस्य पदक प्रदान किया गया। कानपुर विश्वविद्यालय परिक्षेत्र के कृषि संकाय के समस्त महाविद्यालयों में लगभग पाँच सौ से अधिक महाविद्यालयों में सत्र 2021 में सर्वाधिक अंक प्राप्त करके जनता कॉलेज बकेवर में ही नहीं बल्कि छत्रपति शाहू जी महाराज विश्वविद्यालय कानपुर में टॉप किया है। छात्र हर्षित कुमार जनपद लखीमपुर खीरी के मितौली तहसील के मुरासा गांव के रहने वाले हैं। हर्षित के पिता एक कृषक हैं। हर्षित ने हाई स्कूल की परीक्षा भारतीय इंटर कॉलेज उमरिया सीतापुर से उत्तीर्ण की तथा

माननीय, उच्च शिक्षा, विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी, उत्तर प्रदेश
कुलपति : प्रो० विनय कुमार पाठक
छत्रपति शाहू जी महाराज विश्वविद्यालय, कानपुर



छात्र हर्षित त्रिवेदी को सम्मानित करती राज्यपाल आनंदीबेन पटेल।

विद्यालय में प्रथम स्थान प्राप्त किया। इंटरमीडिएट की परीक्षा कृषक इंटर कॉलेज महोली सीतापुर से कृषि विज्ञान वर्ग में टॉपर्स को श्रेणी में उत्तीर्ण किया। तत्पश्चात जुलाई 2017 में हर्षित ने जनता कॉलेज बकेवर इटावा में बीएससी कृषि में प्रवेश लिया। छात्र हर्षित त्रिवेदी जनता कॉलेज बकेवर इटावा में बीएससी कृषि के समस्त सेमेस्टर में टॉप रहे तथा

83.52 अंक प्राप्त करके न केवल जनता कॉलेज में बल्कि छत्रपति शाहू जी महाराज विश्वविद्यालय कानपुर के भी टापर बने हर्षित ने एनसीसी, एनएसएस, एवं रोवर्स रेंजर्स का कोर्स किया है हर्षित को स्नातक के दौरान राज्य कृषि मंडी उत्पादन समिति के द्वारा दी जाने वाली विशिष्ट छात्रवृत्ति भी तीन हजार रुपए प्रति माह भी प्राप्त हुई है। छात्र हर्षित को पुरस्कृत किया

जाने पर जनता कॉलेज बकेवर के प्राचार्य डॉ राजेश किशोर त्रिपाठी, डॉ एमपी यादव, डॉ एमपी सिंह, डॉ डीएन सिंह, डॉ डीजे मिश्रा, डॉ धर्मेन्द्र कुमार, डॉ आदित्य कुमार, डॉ मनोज कुमार यादव, डॉ अभिषेक प्रताप सिंह, डॉ आनंद सिंह, डॉ सन्तोष चंदेल, डॉ संजय विश्वकर्मा, डॉ ब्रह्मानंद, डॉ संजीव, ने प्रसन्नता व्यक्त करते हुए बधाई दी।

बीएससी में सर्वाधिक अंक लाने पर हर्षित त्रिवेदी का हुआ सम्मान

वेतना कार्यालय

बकेवर। जनता कॉलेज बकेवर के छात्र हर्षित त्रिवेदी को विश्वविद्यालय में बीएससी स्नातक में सबसे अधिक अंक प्राप्त करने पर पुरस्कृत किया गया। छत्रपति शाहू जी महाराज विश्वविद्यालय कानपुर में कुलपति स्वर्ण पदक एवं कुलाधिपति कांस्य पदक प्राप्त कर हर्षित कुमार त्रिवेदी ने जनता कॉलेज बकेवर इटावा का नाम रोशन किया। जनता कॉलेज बकेवर के छात्र हर्षित को बुधवार को कानपुर में आयोजित कानपुर विश्वविद्यालय के 36 वें दीक्षांत समारोह में उत्तर प्रदेश की राज्यपाल आनंदीबेन पटेल के द्वारा कुलपति स्वर्ण पदक एवं कुलाधिपति कांस्य पदक प्रदान किया गया। छत्रपति शाहू जी महाराज विश्वविद्यालय कानपुर का 36 वां दीक्षांत समारोह 29 दिसंबर को बड़ी धूमधाम से मनाया गया। जिसमें जनता कॉलेज बकेवर के छात्र जनता कॉलेज बकेवर के कृषि संकाय के छात्र हर्षित ने कानपुर विश्वविद्यालय परिक्षेत्र के कृषि संकाय के समस्त महाविद्यालयों में लगभग पाँच सौ से अधिक महाविद्यालयों में सत्र 2021 में सर्वाधिक अंक प्राप्त करके जनता कॉलेज बकेवर में ही नहीं बल्कि छत्रपति शाहू जी महाराज विश्वविद्यालय कानपुर में टॉप किया है। छात्र हर्षित कुमार जनपद लखीमपुर खीरी के मितौली तहसील के मुरासा गांव के रहने वाले हैं हर्षित के पिता एक कृषक है।



हर्षित ने हाई स्कूल की परीक्षा भारतीय इंटर कॉलेज उमरिया सीतापुर से उत्तीर्ण की तथा विद्यालय में प्रथम स्थान प्राप्त किया इंटरमीडिएट की परीक्षा कृषक इंटर कॉलेज महोली सीतापुर से कृषि विज्ञान वर्ग के टॉपर्स की श्रेणी में उत्तीर्ण किया। तत्पश्चात जुलाई 2017 में हर्षित ने जनता कॉलेज बकेवर इटावा में बीएससी कृषि में प्रवेश लिया। छात्र हर्षित त्रिवेदी जनता कॉलेज बकेवर इटावा में बीएससी कृषि के समस्त सेमेस्टर में टॉप रहे। तथा 83.52 अंक प्राप्त करके न केवल जनता कॉलेज में बल्कि छत्रपति शाहू जी महाराज विश्वविद्यालय कानपुर के भी टापर बने। हर्षित ने एनसीसी, एनएसएस, एवं रोवर्स रेंजर्स का कोर्स किया है हर्षित प्रसन्नता व्यक्त करते हुए बधाई दी।

सर्वाधिक अंक पाकर हर्षित त्रिवेदी ने पाया स्वर्ण पदक

जनता कालेज का नाम किया रोशन, बधाई

में ध पता क्रम यार क्स ि से । दी के गार, ि ने गया श्राठ की न्य्य ि में 22 नडर लेए णी। बें नको ि के गरीव र पर एवं

इटवा, 30 दिसम्बर। जनता कॉलेज बकेवर के छात्र हर्षित त्रिवेदी को विश्वविद्यालय में बीएससी स्नातक में सबसे अधिक अंक प्राप्त करने पर पुरस्कृत किया गया। छत्रपति शाहू जी महाराज विश्वविद्यालय कानपुर में कुलपति स्वर्ण पदक एवं कुलाधिपति से कांस्य पदक प्राप्त कर हर्षित कुमार त्रिवेदी ने जनता कॉलेज बकेवर इटावा का नाम रोशन किया। जनता कॉलेज बकेवर के छात्र हर्षित को बुधवार को कानपुर में आयोजित कानपुर विश्वविद्यालय के 36 वें दीक्षांत समारोह में उत्तर प्रदेश की राज्यपाल आनंदीबेन पटेल के द्वारा कुलपति स्वर्ण पदक एवं कुलाधिपति कांस्य पदक प्रदान किया गया। छत्रपति शाहू जी महाराज विश्वविद्यालय कानपुर का 36 वां दीक्षांत समारोह 29 दिसंबर को बड़ी धूमधाम से मनाया गया। जिसमें जनता कॉलेज बकेवर के छात्र जनता कॉलेज बकेवर के कृषि संकाय के छात्र हर्षित ने कानपुर विश्वविद्यालय परिक्षेत्र के कृषि संकाय के समस्त महाविद्यालयों में लगभग पाँच सौ से अधिक महाविद्यालयों में सत्र 2021 में सर्वाधिक अंक प्राप्त करके जनता कॉलेज बकेवर में ही नहीं बल्कि



छात्र को सम्मानित करती राज्यपाल आनंदीबेन पटेल।

छत्रपति शाहू जी महाराज विश्वविद्यालय कानपुर में टॉप किया हैसस छात्र हर्षित कुमार जनपद लखीमपुर खीरी के मितौली तहसील के मुरासा गांव के रहने वाले हैं। हर्षित के पिता एक कृषक है स हर्षित ने हाई स्कूल की परीक्षा भारतीय इंटर कॉलेज उमरिया सीतापुर से उत्तीर्ण की तथा विद्यालय में प्रथम स्थान प्राप्त किया। इंटरमीडिएट की परीक्षा कृषक इंटर कॉलेज महोली

सीतापुर से कृषि विज्ञान वर्ग के टॉपर्स की श्रेणी में उत्तीर्ण कियास तत्पश्चात जुलाई 2017 में हर्षित ने जनता कॉलेज बकेवर इटावा में बीएससी कृषि में प्रवेश लिया। छात्र हर्षित त्रिवेदी जनता कॉलेज बकेवर इटावा में बीएससी कृषि के समस्त सेमेस्टर में टॉप रहे। तथा 83.52 अंक प्राप्त करके न केवल जनता कॉलेज में बल्कि छत्रपति शाहू जी महाराज विश्वविद्यालय कानपुर के भी टापर बने हर्षित ने एनसीसी, एनएसएस, एवं रोवर्स रेंजर्स का कोर्स किया है हर्षित को स्नातक के दौरान राज्य कृषि मंडी उत्पादन समिति के द्वारा दी जाने वाली विशिष्ट छात्रवृत्ति भी तीन हजार रुपए प्रति माह भी प्राप्त हुई। छात्र अपनी सफलता से काफी उत्साहित है तथा अपनी सफलता का श्रेय मातापिता के साथ समस्त गुरुजनों को देते हैं। छात्र हर्षित को पुरस्कृत किये जाने पर जनता कॉलेज बकेवर के प्राचार्य डॉ राजेश किशोर त्रिपाठी, डॉ एमपी यादव, डॉ अशोक कुमार पांडे, डॉ एमपी सिंह, डॉ डीएन सिंह, डॉ डीजे मिश्रा, डॉ धर्मेन्द्र कुमार, डॉ आदित्य कुमार, डॉ मनोज कुमार यादव, डॉ अभिषेक प्रताप सिंह, डॉ आनंद सिंह, डॉ सन्तोष चंदेल, डॉ संजय विश्वकर्मा, डॉ ब्रह्मानंद, डॉ संजीव, ने प्रसन्नता व्यक्त करते हुए बधाई दी।

आव इ प इटाव महो 202 होने समा आयो स्वतः के र लिये वेद